

学习百年党史 吸取奋进力量

08



美好

社区

市场星报

2021年3月29日
星期一

编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(仲名山 郑婷婷 孙雨静 记者 沈娟娟) 3月26日上午,合肥市蜀山区三里庵街道开展党史学习教育,广大党员干部通过学习党史、重温誓词、知识竞赛等多个环节,加强政治素养。

“作为一名基层工作者,每天处理的都是平凡的小事,学党史对我们来说不仅要学,更要学好,学党史能够坚定个人的理想和信念,从而使我们坚定理想信念,更好地为人民服务。”三里庵街道竹荫里社区工作人员张外利表示。

学习党史结束后,六个社区、街道两个党支部及非公企业安徽国购投资集团党委共组成9支参赛队伍,进行党史知识竞答比赛,用互动方式更好地巩固学到的党史知识。

街道党工委委员王军表示:“学习和竞赛,能更好地增进街居工作人员学习交流,提升全体党员队伍的政治理论素养,将理论学习运用到实际工作中。”

街道还向下属各党支部、小组和红色物业代表赠送了党史书籍,让党史学习飞入寻常百姓家。“我们希望通过赠送红色读物,掀起阅读红色经典的热潮,让支部书记带领广大党员‘同学习、共进步’,进一步认识党、了解党、热爱党,坚定听党话、跟党走信心和决心,不断提升政治意识、思想水平和综合素质。”竹荫里社区党委书记孟霞表示。

一句话新闻

3月26日,合肥市高王社区计生协和新时代文明实践站的志愿者们,来到特扶家庭吴巧凤的家里,给她的孙女送去了新书包。她的心愿实现了,看着漂亮的书包,吴巧凤的孙女迫不及待地试背起来。 ■ 周红燕 记者 沈娟娟

近日,合肥市瑶海区长淮街道长淮社区通过张贴《清明节文明祭扫倡议书》以及利用QQ群和微信平台转发的形式开展了文明祭祀宣传活动,引导居民摒弃祭祀陋习,倡导安全祭祀,推进移风易俗。 ■ 李珂莉

黄镇村开展居民养老保险政策宣传活动

星报讯(丁杨 记者 沈娟娟 文/图) 2021年城乡居民基本养老保险缴费开始啦,为深入贯彻城乡居民养老保险“全覆盖、保基本、可持续”的政策方针,引导广大居民积极参保缴费,更好地保障参保居民的老年生活,3月24日,合肥市淝河镇黄镇村社保办联合民政部门开展了以“城乡居民保,长缴多得,多缴多得”为主题的政策宣传活动。



活动现场设置了政策咨询台,摆放了政策宣传材料,悬挂宣传横幅,青年志愿者向群众发放《城乡居民基本养老保险民生工程惠民暖心》宣传彩页、居保宣传环保袋等资料,详细向居民讲解参保缴费自助办理及补贴标准

等相关政策,并提醒群众档案变更需要带身份证、户口本、社会保障卡到村社保办进行档案变更。

此次宣传活动,使城乡居民感受到“多缴多得”的好处,进一步提高了辖区居民对城乡居民养老保险政策的知晓率和参保意识。

鸡鸣村开展专题健康教育讲座

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为了使村民培养健康生活方式,普及健康常识,提高自我保健能力,3月25日下午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村卫计专员邀请安全健康教育网安徽站的王洋老师来该村开展“健康安徽,共建共享”专题健康教育讲座。

健康讲师王洋老师首先从不良饮食及生活习惯造成的危害和可能引起的疾病讲起,从而指出合理饮食、健康生活的重要性。然后又讲解各种突发事故和突发疾病的自救互救知识,如CPR紧急救护知识、海姆立克急救知识,以及对常见职业病与慢性病讲解预防及改善方法,并现场演示中医穴位按摩和针灸。

最后,讲师指出要想有健康的身体,不仅要知道如何合理饮食,还要坚持体育锻炼,饮食与运动相结合,强调坚持预防为主、防病在先融入各项政策举措中,加快推动从以治病为中心转变为以人民健康为中心,提高健康水平。活动结束后,鸡鸣村工作人员都表示,通过讲师的讲解让他们掌握了更多的科学健康饮食习惯知识,真正了解了营养养身和健康饮食的重要性。

通过举办此次健康活动,进一步普及了健康饮食习惯,还加强了村民自我健康意识,促进村居精神文明建设,在村居营造人人关注健康、人人懂得健康的氛围。

梅山路社区开展“喜迎建党100周年”主题绘画活动

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为庆祝中国共产党成立100周年,进一步培养青少年爱党、爱国的热情,引导青少年从小树立和践行社会主义核心价值观,激发他们作为中国人的自豪感,3月26日下午,合肥市梅山路社区联合榕树下社会服务中心开展“喜迎建党100周年,童心共绘爱国情”主题绘画活动,以推动爱国主义教育从家庭做起、从娃娃抓起,为建党100周年添彩。

活动主要由志愿者引导、专业老师

指导,每组家庭自行发散思维的方式展开。活动结束后,小朋友们马上兴致勃勃地领取画笔、颜料、水桶等工具,认真构思,不断发挥创造力。

此次绘画活动旨在响应国家号召,迎接建党百年,进一步促进对青少年儿童学党史、悟党史,增强青少年儿童爱国主义意识。同时,号召青少年通过结合当前建党百年的风华历史输出创意作品,促进青少年儿童提升爱国情怀和才艺多元化成长。

建设社区 开展非遗文化进社区活动

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 日前,为了弘扬传统民俗文化,丰富社区儿童的文化生活,合肥瑶海区建设社区开展非遗文化进社区活动。社区联合社彩社会服务中心邀请合肥非遗传承人马家轩老人为辖区的儿童带来了一场巧手剪窗花剪纸,传承非遗文化的主题活动。

活动中,非遗传承人马老向孩子们介绍了剪纸的常用材料和制作方法,边讲解边示范,手把手地带着孩子们折纸、描绘、剪裁,将一张张承载着中华民族传统民俗文化的精美剪纸作品展现在大家面前。通过这次活动,让辖区的孩子们体验到了中华民族非物质文化遗产的魅力,提升了孩子们文化素养,小小的窗花剪出了浓浓的暖意,剪出了辖区孩子们对美好生活的向往,更剪出了孩子们对伟大祖国的美好祝福。

杨庙镇开展“百年·百幅”影像征集

星报讯(杨娟娟 记者 赵汗青) 100年沧桑巨变,100年硕果累累。为全面展现100年来中国共产党带领各族人民同心同德、砥砺前行所取得的辉煌成就,记录历史伟业、展现百年风华,体现全镇政治、经济、社会、文化及自然风貌的变化和成就,长丰县杨庙镇组织开展“百年·百幅”——庆祝中国共产党成立100周年影像作品征集。

此次征集作品涵盖杨庙人民在党的领导下投身革命建设、改革开放、奋进新时代的伟大实践,决战决胜脱贫攻坚

坚、全面建成小康社会的美好画卷,展现人民幸福感和获得感的美好瞬间,展现“地标建筑”的新时代印象,反映时代变迁和人民生活巨大变化的新老影像作品。截至目前,已征集到影像作品50余幅,展现了全镇经济社会蓬勃发展、欣欣向荣的良好局面。

此次征集活动截稿至2021年4月30日,将于5月上旬评出采用作品,并在6月对征集作品进行公开发表、结集出版、展览展示,以此献礼中国共产党百年华诞。